

Județul Bacău
Consiliul Local al comunei Oituz
Consilier Local OSOLOS ION

PRIMĂRIA COMUNEI OITUZ
JUDEȚUL BACĂU
Nr. 260/
Din 13.02.2019

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2018

Subsemnatul OSOLOS ION, detine calitatea de consilier local din cadrul Consiliului Local Oituz din partea Partidului Mișcarea Populară și în temeiul Legii 215/2001 cu privire la administrația publică locală prin intermediul acestui raport de activitate aduc la cunoștința publicului larg activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local Oituz în anul 2018.

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am desfășurat-o în calitate de reprezentant al comunității Oituzene.

Comisia în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, ciclură sport tinereț și protecția copilului, cultură și protecție socială, monumente istorice și arhitectură, turism și agrement. O parte de muncă mea în cadrul Consiliului Local a constat în participarea la toate ședințele ordinare și extraordinare și acestuia votând fie pentru proiectul de hotărâre supus dezbaterii fie abținându-mă sau votând împotriva și am încercat să identific prioritățile cu care se confruntă locuitorii din zona mea sau chiar din toată comună probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. În anul 2018 am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care eu fac parte. Pentru fiecare ședință de Consiliul Local în comisie am luat cunoștința de ordine de zi am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale ale ședinței anterioare iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse auzirii comisiei. Solicitând același lucru a fost cazul puncte de vedere explicative de la persoanele invitate din cadrul Primăriei Oituz.

În anul 2018 am propus conducerei primăriei Oituz rezolvarea unor probleme care vin din urmă cum ar fi:

- izolarea celor 3 km de conductă gaz metan pentru consum casnic în satul Fărăstrău
- salăstrarea unor drumuri comunale și sălăști din cadrul comunei Oituz

= amenajarea unui baraj de retenție în zona
Hatman de intrarea pârâului în zona locuită

= fecolmatarea pârâului stâbor din sâmbel Marginea
pînă la stăru Peco Bolesalu

= Extinderea S.U.G. în zona Bîtca

= Intretinerea rigurilor de scurgere apei rezultate
din plozi și topirea zăpezii la S.N. 11

= Intretinerea trotuarelor și eliberarea acestora
pentru umurarea circulației pietonale

= Schimbarea becurilor arsă la iluminatul
public

= Tratamentele apei folosite la alimentarea
populației comunei Oituz prin sistemul
de alimentare.

= Intretinerea în stare de curățenie a albișorilor
pârâului Oituz și a afluenților acestuia

= Extinderea urgentă a spațiilor Primăriei
Oituz

= Modernizarea ringului săptămînel Oituz
din zona Bîtca.

Am participat discutii cu locuitorii comunei Oituz
fie acasă fie la unii pînă la ocazi ocazionale pe
teren sau la sediul Primăriei (în cadrul
audiințelor acordate) asupra problemelor cu
care acestea se confruntă și a căror rezolvare
este de competența Consiliului Local Oituz.

Consilier Local

05 02 05 10N.

